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Video istruzioni di montaggio e utilizzo
Video installation and operating instruction 
Vidéo installation et  mode d’emploi
Vídeo instalación y manual de instrucciones
Video Aufbauanleitung und Gebrauchsanweisung
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BASE
• Costruito in massello di faggio evaporato oliato
• Inclinazione ed elevazione regolabile mediante 
  dadi ad alette

BASIC
• Constructed of oiled, stain-resistant beech 
  wood
• Wing nut-adjustable height and inclination

BASE
• Construi en hêtre évaporé huilé
• Inclinaison et élévation par écrous à ailettes

BÁSICO
• Construido en madera de haya evaporada 
  aceitada
• Inclinación y altura regulables por medio de 
  tuercas de palomilla

GRUNDGESTELL
• Hergestellt aus geöltem, schmutzabweisendem 
  Buchenholz
• Höheneinstellung des Leinwandhalters über 
  flügelmuttern

Canvas 
max 2,5 kg

5½ lbs

1,5 kg
3½ lbs M/14




